



汀泗桥红色社区政治生活体验馆即将开馆

# 打造现场版红色教育阵地

●记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员柳杰

汀泗桥老铁路的油画、见贤思齐的汀泗好人榜、人民就是江山的大型壁画、无比珍贵的红色文物……2月18日，记者来到咸安区汀泗桥社区，走进即将开放的汀泗桥红色社区政治生活体验馆内看到，琳琅满目的展品令前来参观的游人驻足凝视，回味无穷……

该馆由中共湖北省委组织部定点打造，由原汀泗桥镇人民会场改造而成，内设有展览区、体验区、宣誓区、便民服务区和影剧院等。

整个体验馆分为诗情画意汀泗桥、风云激荡汀泗桥、激情飞扬汀泗桥、丹心不改汀泗桥、见贤思齐汀泗桥五大版块，以及“水与火”“家与国”“光与电”三个沉浸式体验室。五大版块各具特色、三个体验室独具匠心。采取文字、图片、实物、视频等多种表现形式，真实、生动地展示了汀泗桥百年来的革命风暴和发展历程。

汀泗桥红色社区政治生活体验馆

总投资500万元、占地面积800平方米，采取“课堂听”“现场看”“场景感”“内心悟”的互动式、体验式学习方式，打造成为政治生活交流，党史党建学习的重要平台。

为了高品质打造和布置该馆，咸安区区委办干部吴新平勇挑重担。在咸安区档案局任过局、馆长多年的他，以火热的情怀和丰富的经验给家乡献上了一份大礼。他把有关于家乡的红色历史和珍贵物件一一挖掘归纳，并将汀泗桥古今贤人英烈用心用情整理收录，自始至终倾心策划打造该馆。

该馆的打造，是吴新平对家乡的爱恋和十多年工作积累的完美呈现。“留存比记忆更靠谱。”吴新平介绍，汀泗桥红色社区政治生活体验馆主题叫“红旗飘飘汀泗桥”，是他花了4个月的心血，才有如今的模样。

汀泗人民是如何支援北伐、鄂南秋收起义？革命先贤、劳动模范是如何爱国爱民？先进工作者是如何爱岗

敬业、争当好人？该馆重点体现了汀泗桥革命元素、铁军精神和红色基因，还有新颖奇特的沉浸式体验会使人耳目一新、记忆深刻。

据了解，自2020年汀泗桥镇汀泗桥社区被选定为我市唯一的全省红色社区试点以来，镇党委按照市、区委相关要求，以“追寻红色记忆，怀念峥嵘岁月，传承红色基因，凝聚发展动力”为主题，大力弘扬北伐铁军精神，打造“党建引领、居民自治”示范小区，不断提升党建引领乡村治理精准化、精细化水平。

汀泗桥镇党委副书记、镇长钟高峰表示，汀泗桥红色社区政治生活体验馆的建成，是一个展示汀泗桥红色文化的窗口，是一个党员干部学习教育的平台，是群众特别是中小学生、青少年进行爱国主义教育的阵地，对于我们爱党爱国爱乡很有帮助，让大家记住历史开创未来，让汀泗桥这块红色土地，进一步提升它知名度、美誉度。

